

美國



美國眾議院議員富奇女士出席我院 2015 漢語橋夏令營行前會



6月27日,克利夫蘭州立大學孔子學院2015漢語橋夏令營行前會議隆重舉行。美國國會眾議院非洲裔議員團主席富奇(Marcia L. Fudge)、克利夫蘭州立大學常務副校長朱建平、克利夫蘭州立大學孔子學院理事會主席嚴雲泰、孔子學院院長周海剛、克利夫蘭都會學區教育局長及首席行政官員艾瑞克·戈登(Eric Gordon)、東克利夫蘭學區教育局長默娜·洛伊·科利(Myrna Loy Corley)、比奇伍德學區教務長琳達·勒高布(Linda LoGalbo)、阿克倫學區STEM校長拉里·約翰遜(Larry Johnson)及校董事會成員柯蒂斯沃克(Rev. Dr. Curtis T. Walker)、Shaw High School 校長黛安·翰斯伯格(Diane Hunsbarger)及校董事會全體成員等20余名克利夫蘭地區教育系統官員出席了本次活動。參加孔子學院漢語橋夏令營的48名學生及其家長共同參加了本次活動。克利夫蘭州立大學孔子學院自2010年起連續五年舉辦漢語橋夏令營,今年的夏令營涉及層次最高、影響範圍最廣、學生人數最多。

富奇議員分別于2013年8月和11月兩次受到劉延東副總理的會見。在2013年11月的會見中,“劉延東表示,希望雙方充分發揮中美議會交流等渠道作用,加強溝通瞭解,為中美關係發展釋放正能量。歡迎更多來自美國非洲裔傳統大學的學生到中國留學,成為促進中美交流互鑒的生力軍。劉延東宣佈,在未來四年里,中方將為400名來自非洲裔議員所代表選區的大、中學生來華學習提供資助。”

在此背景下,周海剛院長與富奇議員辦公室共同提議一起籌集資金,以“美國高中生漢語橋夏令營”為突破口,為來自貧困家庭的學生參加孔子學院項目提供相關資助。通過富奇議員與劉延東副總理的溝通,2015年克利夫蘭州立大學孔子學院漢語橋夏令營將由議員選區的學區財政和國家漢辦共同為20名低收入



家庭學生赴華交流提供資金支持。富奇議員在演講中指出,她本人和劉延東總理均希望為青少年提供更好的受教育機會,並進一步促進中美青少年間的文化交流。中國作為舉足輕重的世界力量,是學生們學習多元文化、成為全球領袖必須研究和學習的目標之一,此次參加漢語橋夏令營是瞭解世界、通曉歷史、擴大視野、提陞自我的絕佳機會。她也充分肯定了克利夫蘭州立大學孔子學院近年在中文教育和中美文化交流方面做出的成績,表示將深化與克利夫蘭州立大學孔

子學院的合作。最後,她勉勵第一位營員都成為優秀的美國形象代言人和中美文化交流使者。

戈登先生在發言中指出,中文教育在學校非常受歡迎,發現中國和探索中國是很多學生的夢想,非常感謝議員辦公室和孔子學院的合作為低收入家庭的孩子提供了不可多得的教

育機會。科利女士表示,該學區的漢語教學工作尚未完全啟動,但今年已有近10名學生報名參加該項目,學區今後將加大與孔子學院的合作。朱建平代表孔子學院在會上發言,他充分肯定了2015年漢語橋夏令營活動前期招募工作的成績,高度評價了富奇議員與孔子學院的合作,並對各個學區教育官員大力推廣孔子學院中文項目的支持表示感謝。最後他為48名營員送上祝福,希望營員們能夠擁有一個豐富愉快的中國之旅。嚴雲泰對本次活動取得

的成果表示由衷的欣慰,並多次強調本次項目的重要性,希望孔子學院的老師們能夠做好接下來的的工作,並預祝本次夏令營取得圓滿的成功,明年能夠再接再厲。

來自阿克倫和東克利夫蘭學區的阿利森(Allison)和安東尼(Anthony)作為學生代表發言,他們對於富奇議員與孔子學院合作幫助低收入家庭孩子獲得教育機會的善舉表達了衷心的感謝,並表示在華期間將做好文化交流使者的工作。

此外,為了給營員和家長們提供更好的服務,孔院還邀請了孔院“留學中國”夏令營的項目學員及有留華經歷的學生來做行前答疑。會上,家長們不僅詢問了夏令營的相關問題,而且對赴華留學也產生了濃厚的興趣,活動幾乎成為赴華留學諮詢會。來自阿克倫高中的Kayla和她的母親表示,她們會充分利用漢語橋夏令營的機會去瞭解中國,並考察在華留學的相關事宜。一股“參加漢語橋夏令營”、“留學中國”的熱潮已在克利夫蘭悄然形成,“漢語橋”夏令營已名副其實地成為連通美國青少年和中國的橋樑。

“致力於為貧困學生提供更多的受教育機會、促進中美青少年的文化交流”,通過2015漢語橋夏令營與富奇議員的成功合作,孔子學院在當地的影響範圍、力度、層次和整體形象都得到了大幅提陞,為孔子學院今後在當地全面發展奠定了更加堅實的基礎。本次合作將成為克利夫蘭州立大學孔子學院創新發展的又一重要里程碑,是孔子學院紮根當地、融入社區的又一標誌性成果。(供稿/謝玉玲供圖/章焱飛)

